

英议会探讨参与“一带一路”

新华社伦敦5月1日电 (记者梁希之) 英国议会跨党派“一带一路”和中巴经济走廊小组4月30日举行研讨会,与会者就英国在“脱欧”背景下如何加强了解并参与“一带一路”建设进行了深入讨论。

研讨会由英国议会跨党派“一带一路”和中巴经济走廊小组主席费萨尔·拉希德主持,中国驻英国大使馆临

时代办陈雯公使、英国政府“一带一路”特使范智廉等在研讨会上发言并回答了与会者提问,英国国会跨党派议员及各界人士近百人出席了会议。

陈雯表示,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛刚刚在北京圆满闭幕,英国财政大臣菲利普·哈蒙德出席了高峰论坛。本次研讨会开得很快,“一带一路”倡议提供了基础设施

和经济生态的建设平台,英国拥有很大的合作空间。

范智廉说,通过参加第二届高峰论坛,他深切感受到“一带一路”建设由机遇创造、倡导阶段向实际项目模块化落实阶段转化推进,国际社会将有更多机会参与合作。

拉希德在接受新华社记者采访时表示,本届高峰论坛非常成功,作为英

国巴基斯坦裔政治家,他希望在“一带一路”框架内推动英国、巴基斯坦和中国之间进一步加强合作。

英国议会跨党派“一带一路”和中巴经济走廊小组于2018年9月成立。该小组由英国保守党、工党、自由民主党等党派议员组成,通过组织会议、访问等多种形式,增进英中政府及企业高层互动。

清华大学首登泰晤士高等教育亚洲大学排行榜榜首

据新华社伦敦5月2日电 (记者梁希之) 2019年英国泰晤士高等教育亚洲大学排名2日揭晓,清华大学取代此前蝉联三届榜首的新加坡国立大学排名第一,这是中国大陆高校首次名列该排行榜榜首。

来自亚洲27个国家和地区的400多所大学进入榜单。据介绍,清华大学本次排名第一主要归功于其教学环境、引文影响和国际展望得分的大幅提升。新加坡国立大学在本次排名中位列第二,香港科技大学、香港大学和北京大学分列第三至第五。

“中国图书角”落户伊朗国家图书与档案馆

据新华社德黑兰5月1日电 (记者穆东 马晓) 伊朗“中国图书角”开设仪式5月1日在位于伊朗首都德黑兰市中心的伊朗国家图书与档案馆举行,中国驻伊朗大使庞森出席。

据了解,“中国图书角”由中国图书进出口(集团)总公司等多家中国出版商联合筹备,图书角拥有图书1000余册。今后每年德黑兰国际书展期间,“中国图书角”的图书都会更新,以满足伊朗读者通过优秀中国图书深入了解中国的需求。

NEWS 微新闻

● 乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫日前签署推动私有化的总统令,将出售该国29家能源、化工等大型企业的国有股份,进一步吸引外资。

● 美国加利福尼亚州监狱部门有一个劳动改造项目,旨在帮助即将服满刑期的囚犯重返社会,但参加者中逃狱者越来越多,使这一项目受到质疑。

● 美国航天局“洞察”号无人探测器近日抓拍到一组最新照片,呈现出火星上日出和日落的景象。

● 英国人注重礼节,可出于礼节的人情往来给不少英国人增加负担。一项调查显示,英国人平均耗费10天假用于“感觉被迫出席”的婚礼等人情往来。

● 据法国《巴黎人报》2日报道,法国文化部长弗兰克·里斯特日前在接受媒体采访时说,巴黎圣母院发生火灾后,法国将对全国历史文化遗产加强保护,特别是在历史文化遗产进行修缮施工期间加强安全措施。

● 澳大利亚气象局1日发布的最新数据显示,位于该国北方地区的最干旱雨季,导致部分地区用水紧张。

● 据《联合早报》2日报道,今年前16周新加坡沙门氏菌感染病例数增至679例,高于去年和前同期。

均据新华社电

封路通告

因葫芦岛市兴建高速出口路与京哈公路立交新建工程施工需要,需对葫芦岛外环与兴建高速出口路交叉口以东500米进行封路施工,具体情况如下:

一、封闭路段:外环路与兴建高速出口路交叉口东路口(葫芦岛外环路)500米。

二、封闭时间:2019年5月8日~2019年10月8日

三、绕行路线:过往车辆通过G1京哈高速绕行。

绕行路线咨询电话:0429-

5153900

施工给您带来不便,敬请谅解!

葫芦岛市公安局交警支队
兴城市公安局交通管理大队
兴城市交通运输局

庆祝“五一”劳动节 古巴举行盛大集会游行



上图:5月1日,在古巴哈瓦那,民众参加“五一”集会游行。

下图:5月1日,在古巴首都哈瓦那,古巴共产党中央委员会第一书记劳尔·卡斯特罗(右)和古巴国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯-卡内尔参加“五一”国际劳动节集会游行。

上百万古巴民众1日早晨聚集在首都哈瓦那,参加一年一度的“五一”国际劳动节集会游行,纪念古巴革命胜利60周年,反对美国对古巴封锁,展示坚持社会主义道路的信心与决心。

新华社发

委内瑞拉亟须稳字当头

【新华时评】
委内瑞拉局势近日连生波澜。政府支持者和反对派阵营的斗争日趋激烈,国内政局动荡与外部势力干涉相互交织,冲突、政变等暴力行为冲击社会秩序,严重影响普通民众的正常生活。要想走出危机,委内瑞拉亟须稳字当头。

近年来,委内瑞拉经济形势较为困难。国内生产总值连年下滑,通胀率居高不下。如今,由于政局持续动荡、破坏行为不断发生,委内瑞拉经济雪上加霜,民生情况更加不容乐观,

人们基本的用电都难以得到保证,一些民众甚至感觉“如同生活在战区”。让生活、工作回到正常轨道,成为委内瑞拉人民的渴盼。

现实情况清晰表明:社会稳定,最遭殃的是老百姓。恢复稳定是委内瑞拉的当务之急。要想恢复稳定,关键之一在于委内瑞拉各方尽快在宪法框架内通过和平对话方式

寻求政治解决方案。任由局势继续乱下去,对当地民众,对整个国家,对地区内相关各方,对整个国际社会,有百弊而无一利。

要想恢复委内瑞拉局势稳定,就应让委内瑞拉事务由委内瑞拉人民独立自主决定。外部一味制裁施压只能导致委内瑞拉局势复杂化、甚至失控,殃及地区和平稳定。国际社会应在遵守国际法和国际关系基本准则的前提下,为委内瑞拉问题的解决发挥建设性作用,使这

链接 LIANJIE

蓬佩奥威胁对委内瑞拉动武

美国国务卿迈克·蓬佩奥5月1日威胁,如果有必要,美国将军事干预委内瑞拉局势。

蓬佩奥告诉美国福克斯商业新闻电视台:“总统(唐纳德·特朗普的立场)十分清晰和连贯。军事行动

一问题早日走上政治解决的正确轨道。单边制裁、军事干涉,不仅解决不了问题,只会制造更多问题。

历史已经启迪人们,稳定、对话、发展,才能真正增进广大民众福祉、促成国家长治久安;解决类似委内瑞拉的问题,必须克制外来军事干涉的冲动,因为近年来一些国家的动荡经历已然证明,没有一个国家会从外来的军事干涉中受益。

记者 崔元磊

新华社墨西哥城5月2日电

记者 崔元磊

新华社墨西哥城5月2日电